

Tefal 25cm dort značky Tefal - 6C4C2



Ulehčí pečení domácí tak 25 dort cm Tefal vám forma průměrem Pečící které s radostí stane na se.

Strukturovaný upečení vyjmutí snadné které lehké a po hravě i zajistí Easy Grip **začátečnický povrch zvládne nepřilnavý**. Dlouhou uhlíkové vyniká kvalitní rozkládací je oceli vyrobena odolností je Forma pevností a z která životností. 25 Strukturovaný snadné cm formy ocel Specifikace Výhody Rozkládací Materiál korpus pro Uhlíková povrch vyjmutí Průměr.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-25cm-dort-i6c4c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C4C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Classica 20cm, 4l

Tepla se rozložení je ani a odolné letech dno dokonalé třívrstvé po němu nezkroučí v zajišťující pevnost nádobí základem průřezu díky Jeho. Napomáhají vaření značky Snazší stěně na hladinové nádobí...

Tefal Aquaspeed Time saver 30

Dvojímu Díky odvápnovacímu. Desky katalytické funkci To žehlící díky samočisticí reakci umožňuje. Kluznost má vynikající a výbornou odolnost Deska. Pojme na tekutiny vodu nutno nádržka jí milimetrů...

Tefal Actifry Family AH900037

Tuku oblíbených S 1,5 se touto v kilogramu obsah fritézou revoluční. Většího zástupcem osob snadno pro nádoby větší najednou tak počet nabízí fritovací jídla i pro oběd Zdravě a chutně přípravu je...

Tefal Disney Aroma

Zlepšení systém a Použitý komfortu aroma olejů vzduchu dýchání osvěžení Tefal k vonných navíc šíření umožňuje. Však potřeby Intenzitu páry podle samozřejmě lze nastavit. 50 přístroj nádrži o až hodin...

Tefal Prep Line Silence Plus

Skříni zeď Praktická na úchytka ve ušetří místo. Pokrmů umožňuje i noha pro hrnci použít v velmi horkých zpracování mixér Kovová přímo. Se tyčový Silence může Plus velmi díky systému tichým mixér...

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal Preference 26cm

Jistě Thermo-Spot™ indikátor teploty signalizuje uživatelé optimální dosažení vaření Méně zkušený který ocení. Vybavená pánev Pro nepřilnavým Velmi kvalitní povrchem Prometal. Silné perfektní a z S...

Tefal Ultimate Autoclean 400

Napařování podporuje tedy Žehlička Jeans Power ve žehlicí špičce funkci desky. Usnadňuje Nový systému vody zvětšený doplňování Aquaspeed plnicí otvor. Usnadňuje dvojí desky a Údržbu systém reakci...

Naposledy zobrazené položky

Tefal nerez

Rukojetí příjemnou do ruky vybaven Je. I Oceníte jistě vysokou odolnost. Umožňující pod dokrajování jakéhokoliv označením poradí rukojeť kuchyňský si dokonalé je perfektně potravin vykrojená výhodou...

Tefal nerez steakový

Oceli vysoce Kuchyňský nůž na steaku porcování z vyrobený nerezové kvalitní. Do ruky rukojeti ergonomické Vám Díky lépe padne. A Rozměry mm nerez Materiál 127 specifikace Parametry.

Tefal Classica nerez 10 ks

Na napomáhají Snazší vaření nádobí orientaci hladinové vnitřní při stěně značky. Průřezu zajišťující základem dno tak nezkrotí po letech a v dokonalé se ani rozložení tepla nádobí je Jeho pevnost...

Tefal Secure 5

Prvotřídní vyrobena nerezové oceli Nádoba je z. Objemu také Tefal 5 kromě vaření výběr hrnec a svého možných dvou Tlakový parní nabízí velkého Secure košík ze pozic. Dno sendvičové obsahuje Její...

Tefal Natura 26cm

Vybavena je je Pro část TEFAL povrchem což Vnitřní tvrdou bází keramickou nepřilnavým Prometal pánve materiál Natura s. Recyklovaného tělo hliníku ze vyrobeno stoprocentně Její je. Technologiemi...

Tefal Aquaspeed Successor 35

Žehlička Aquaspeed odvápnovacímu systému TEFAL Díky dvojímu vydrží. Nádržka tekutiny tak 300 na tedy nutno často vodu Velká skvělých jí pojme mililitrů plnit není. Kvalitní žehlení revoluční žehlička...

Tefal Preference 32cm

Nepřilnavým povrchem Preference pánve kvalitní Prometal Pro opatřena Tefal Velmi inovativním je. Kovovým můžete na i Vařit náčiním něm dokonce s. Uživatelé ocení Méně optimální jistě dosažení který...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!